



Comunicat de presă

08 septembrie 2014

CONFERINȚA DE PRESĂ PROIECT DESFIINȚARE CONSTRUCȚIE EXISTENTĂ ȘI CONSTRUIRE "CENTRU DE AFACERI"

SC MECFLEX SRL în calitate de Beneficiar, a implementat proiectul de finanțare cu titlul DESFIINȚARE CONSTRUCȚIE EXISTENTĂ ȘI CONSTRUIRE "CENTRU DE AFACERI", cod SMIS 32644 în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local, Domeniul de intervenție 4.1 „Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire de afacerilor de importanță regională și locală”.

În data de 05 septembrie 2014, ora 10.00, în sala de conferințe din cadrul Centrului de Afaceri Carmen Sylva din localitatea Eforie Sud, Str. Negru Vodă nr. 24, Județul Constanța, a avut loc conferința de presă în cadrul căreia s-au prezentat obiectivele proiectului, beneficiarii, indicatorii de impact ai proiectului de finanțare cu titlul DESFIINȚARE CONSTRUCȚIE EXISTENTĂ ȘI CONSTRUIRE "CENTRU DE AFACERI", derulat pe o perioadă de 31 de luni.

Obiectivul specific al proiectului este atragerea investițiilor și dezvoltarea potențialului resurselor umane și materiale din localitatea Eforie Sud, județul Constanța, prin construirea Centrului de Afaceri în scopul sprijinirii dezvoltării mediului de afaceri regional și local.

Valoarea totală a proiectului: conform contract de finanțare este de 18.024.891,75 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 8.853.796,34 lei.

Proiectul susține dezvoltarea infrastructurii de afaceri a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, sprijinirea inițiativelor antreprenoriale locale și crearea de noi locuri de muncă prin:

- Construirea unui Centru de Afaceri modern, cu facilități și servicii suport de calitate pentru IMM-urile din sectorul serviciilor;
- Crearea a 66 de noi locuri de muncă permanente în cadrul firmelor găzduite în structura de afaceri și 6 noi locuri de muncă create în cadrul SC MECFLEX SRL pentru administrarea Centrului de afaceri;
- 12 firme găzduite în cadrul Centrului de afaceri la doi ani de la finalizarea proiectului alcătuite în proporție de 100% din IMM, din care cel puțin 90% microintreprinderi și întreprinderi mici

Autoritatea de Management a Programului Operațional este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est.

Pentru mai multe informații despre derularea proiectului, vă rugăm să contactați:
SC MECFLEX SRL, Eforie Sud, Str. Negru Vodă, nr. 24, Județul Constanța Telefon/fax: 0241.613.846
E-mail: mmecflex@yahoo.com Persoană de contact: Dumitru Costea, Manager de proiect

"Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României".



FONDUL EUROPEAN PENTRU
DEZVOLTARE REGIONALĂ



PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL
SUD-EST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013